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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026. 04. 14. TTK HÖK Küldöttgyűlés  

2026. 04. 17. Liftbeszéd verseny  Kari TDT 

2026. 04. 17. EHÖK Tudományos Bizottsági ülés  

2026. 04. 21. Gyertek TDK-zni! 
Bujbáczi Fanni, Horváth 

Laura, Jásdi Mihály 

2026. 04. 21. 

Liftbeszéd verseny 
utókommunikációja ELTE TTK 

Tudományos Programok Facebook 
oldalon 

 

2026. 04. 21. 
Egyeztetés Farkas Bendegúzzal (Bolyai 

Kollégium) a jövőbeli 
együttműködésekről 

Farkas Bendegúz 

2026. 05. 01. 

Egyszeri tanulmányi versenyeken és 
tudományos konferenicákon való 

részvétel támogatásának hirdetése az 
ELTE TTK Tudományos Programok 

Facebook oldalon 

 

2026. 05. 12. 
EKÖP hirdetése az ELTE TTK 
Tudományos Facebook oldalon 

 

2026. 05. 12. 
Egyeztető e-mail kiküldése a 

diákszervezeteknek 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Gyertek TDK-zni! 

2026. április 21-én megrendezésre került az esemény, melynek moderátora Bujbáczi Fanni volt, 

beszélgetőtársai pedig Horváth Laura és Jásdi Mihály voltak. 1 hallgató jött el, akinek már van 

fogalma a TDK-ról, így egy kétoldalú beszélgetésre került sor, valamint a hallgató az ösztöndíjak 

iránt érdeklődött. Horváth Laura tapasztalatával nagyon sok lehetőséget felvázolt, bátran 

állíthatom, mindannyian tanultunk, fejlődtünk. Jásdi Mihály a konferenciák légköréről, 

tapasztalatokról mesélt, míg Fanni szintén ösztöndíj lehetőségeket vázolt fel a hallgatónak. 

EHÖK Tudományos Bizottsági ülés 

Az ülésen átbeszéltük a jelenlegi projektek aktualitásait, előrehaladásait. Ezek a következők: kisokos 

a tudományos lehetőségekről, fenntarthatósági projekt, ELTEOnline együttműködés, pályázati 

rendszer. Akit érdekel konkrétabban valamelyik projekt, keressen bátran! 

Reflektálás a pályázatomra 

TDK, ösztöndíjak 

Nagyon örülök, hogy sikerült mindkét félévben megszervezni a Gyertek TDK-zni! programot, igaz, 

kevés résztvevővel (4, illetve 1 hallgató). Az időpont, főleg az őszi félévben nem volt ideális, ezt 

belátom, ezt mindenképpen korábbra kellene hozni. Fejlődnöm kell abban is, hogy már jó előre 

lefixáljam az időpontot, és időben felállítsuk a program kommunikációs tervét a kommunikációs 

referenssel. Ösztöndíj lehetőségeket folyamatosan osztottam meg az ELTE TTK Tudományos 

Programok Facebook oldalon. Horváth Laurától kaptam még tippeket, ötleteket, hogy milyen 

oldalakat érdemes figyelni, ezeket igyekezni fogok a jövőben számontartani. Örülök, hogy sikerült 

megvalósítani a TDK honlapot, ahol az őszi TDK időpontok meg is jelentek. 

Konferenciák 

Amely konferenciákról értesültem, ezeket megosztottam a Tudományos Programok Facebook 

oldalon, ugyanakkor tudom, hogy vannak ezen téren is hiányosságaim, ezeket fejlesztenem kell a 

jövőben. Laurától szintén kaptam tippeket konferenciák tekintetében is. 

Szakkollégiumok 

Az Eötvös Collegiummal még ősszel egyeztettem, míg a Bolyaival csak tavasszal sikerült, ugyanis 

személyi változások történtek. Mindkét szakkollégiummal elsősorban hirdetések formájában 

nyilvánult meg az együttműködés. A nyílt napokkal kapcsolatban az Eötvöstől nem kaptam választ, 

míg a Bolyainál saját maguk szerveztek egy ilyen eseményt, bár az egyetemről csak hárman vettek 
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részt rajta. Farkas Bendegúzzal többször is egyeztettem szóban és írásban is, nagyon lelkes, keressük 

a közös együttműködési lehetőségeket, akár a diákönkormányzattal karöltve. 

Diákszervezetek 

A diákszervezetekkel való egyeztetésben elmaradtam, ezt abszolút vállalom. Az egyeztető e-mailt 

megírtam, illetve szóban többször is egyeztettem egyes titkárokkal, elnökökkel, akik pozitívan álltak 

a lehetőséghez.  

Ismeretterjesztő előadások, programok 

Nagyon örülök, hogy a tavaszi félévben (az elénk háruló korábbi akadályok ellenére) sikerült 

megszervezni a Svábhegyi Csillagvizsgálóba a tudományos kirándulást, ami nagyon jó hangulatban 

telt. Többektől is azt a visszajelzést kaptam, hogy szívesen vesznek részt ilyen rendezvényeken. 

Lehetett volna talán több ilyen program/kirándulás, ezeket is hamarabb el kellett volna kezdenem 

szervezi. Ismeretterjesztő előadásokat nem igazán promotáltam, erre jobban oda kellett volna 

figyelnem, de szerintem a TDK honlap adna erre megfelelő felületet. 

MSc, PhD felvételi tájékoztató 

Koller László Olivérrel sikeresen működtünk együtt, így az őszi félévben nagy létszámmal meg 

tudott valósulni az MSc felvételi tájékoztató. Ez talán kevésbé az én feladatkörömbe tartozik, de jó 

volt segíteni Olivért, akár csak az összeállított anyag véleményezésében. PhD tájékoztató szervezése 

tudtommal fel sem merült idén, így ebben nem tudtam segédkezni. 

Kommunikáció, bizottságok 

A korábbi évekhez képest úgy gondolom, felélesztettem az ELTE TTK Tudományos Programok 

Facebook oldalt. Igyekeztem a hallgatók számára releváns információkat megosztani. Ugyanakkor 

azt is tudom, hogy az oldalt követők közül legtöbben már végeztek, éppen ezért jobban ismertté 

kell tenni az oldalt a mostani hallgatóság körében. A Nyúzban is jelentek meg cikkek a TDK-val, 

szakkollégiumokkal kapcsolatban. A Tanulmányi-Tudományos Bizottságban és az EHÖK 

Tudományos Bizottságban is aktívan részt vettem, minden megbeszélésen jelen voltam. 
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Zárszó 

Fogadóóráimat eddig minden héten megtartottam a szorgalmi időszakban (kedd 10:30 – 12:00). A 

munkatervet kitöltöttem és frissítettem. A megkeresésekre minden esetben válaszoltam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdésed van, keress bátran a lenti e-mail 

címen, de a Küldöttgyűlésen is szívesen válaszolok mindenre! 

Kelt: Budapest, 2026. május 12. 

Dávid Zsófia Julianna 

Tudományos referens 

ELTE TTK HÖK 

tudomanyos@ttkhok.elte.hu 


